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ЗВЕРНЕННЯ
Ор анізаційно о омітет з під отов и та

проведення 2018 році заходів з на оди Дня
охорони праці до ор анів державної влади,

ор анів місцево о самовряд вання, роботодавців,
профспіло , засобів масової інформації,

ерівни ів і працівни ів підприємств, станов та
ор анізацій

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

За даними Міжнародної ор анізації праці, світі 541
мільйон молодих працівни ів ві ом 15– 24 ро ів, зо рема 37
мільйонів дітей, працюють ш ідливих мовах. А це понад
15% робочої сили. Серед молоді рівень травматизм на роботі
на 40% вищий, ніж серед працівни ів, я им понад 24 ро и.

В У раїні працює майже ожен третій ві ом від 15 до
24 ро ів, що становить понад 1 мільйон наших ромадян.
Урахов ючи, що в раїні триває а тивна фаза всебічно о
реформ вання е ономі и, наше завдання – збере ти молоде
по оління я безцінний потенціал для майб тньо о ста-
новлення ефе тивної і сильної держави. Реформи освіти та
охорони здоров’я, децентралізація влади, розв’язання
е ономічних проблем мають забезпечити ідні мови праці
для молодих працівни ів.

В У раїні інтереси молодих працівни ів до 18 ро ів
достатньою мірою захищені нормами за онодавства (не
дозволено прийом на робот осіб до 16 ро ів, становлено
с орочений робочий тиждень, заборонено працювати вночі
та в поза рочний час тощо). Але відповідно о захист по-
треб є і молодь до 24 ро ів, я а ще не має належних навичо
та достатньо о досвід , не дося ла фізичної і психоло ічної
зрілості.

За алом недобросовісні роботодавці нама аються при-
хов вати дитяч працю на власних підприємствах, адже це

День охорони праці:
«Захищене і здорове

покоління»
Шановні оле и, інженери з охорони праці

медичних станов Львівсь ої області!

Прийміть найщиріші привітання з на оди
професійно о свята – Дня охорони праці.

У день професійно о свята з особливою
пошаною і щирою вдячністю зичимо Вам
щастя, міцно о здоров’я, здійснення
най ращих сподівань. Нехай ясними б д ть
Ваші життєві шляхи, щасливими та
здоровими родини, а дні Ваші сповнені
праці, б д ть щедрими на людсь шан .

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни та

сл жба охорони праці департамент
охорони здоров’я

зобов’яз є їх нести юридичн відповідальність за не-
повнолітніх.

Відповідно до Конвенції Міжнародної ор анізації праці від
17.06.1999 № 182 «Про заборон та не айні заходи щодо
лі відації най ірших форм дитячої праці», ратифі ованої
У раїною (За он від 05.10.2000 № 2022-ІІІ), ожна держава
має терміново вживати відповідних заходів.

За рез льтатами державно о на ляд , спрямовано о на
запобі ання е ономічній е спл атації молоді, зо рема дітей,
ви онанню робіт, небезпечних для їхньо о життя і здоров’я,
становлено, що 65% перевірених підприємств, де ви о-
ристов ють працю неповнолітніх, пор ш ють права дітей.

Найбільше дитяч працю ви ористов ють сфері посл
(58%), промисловості (20%), сільсь ом осподарстві (22%).
Причинами зал чення дітей до роботи зазначених ал зях
є низь і вимо и до я ості робочої сили, значні потреби
ви ористанні р чної праці, необізнаність дітей зі своїми
правами (оплата праці, відпочино тощо).

Одним із с спільно знач щих прое тів, спрямованих на
поп ляризацію серед молодо о по оління льт ри безпе и
праці, є щорічний Все раїнсь ий он рс дитячо о малюн а
«Охорона праці очима дітей», я ий проходить за сприяння
Державної сл жби У раїни з питань праці. За рез льтатами
мин ло о ро в он рсі взяли часть понад 250 тисяч дітей,
я і разом з їхніми бать ами і вчителями б ли зал чені до
процес форм вання відповідально о ставлення до безпе и
праці.

Тіль и спільними з силлями і завдя и омпле сном
підход можна забезпечити ор анізацію належних мов праці
молодих працівни ів, що сприятиме зменшенню випад ів
виїзд працездатної молоді в інші раїни з метою пош ідної
роботи.

Збереження здоров’я молодо о по оління позитивно
впливатиме на розвито національної е ономі и. Відомо, що
витрати, я і несе держава через виробничі травми та
професійні захворювання молоді, майб тньом стають
значно більшими, ніж стосовно дорослих працівни ів. Адже

виробнича травма, я молода людина отрим є на почат
сво о тр дово о життя, може призвести до дов остро ових
пор шень її здоров’я, через що вона не зможе б ти а тивним
членом с спільства та не с ористається наб тими під час
навчання знаннями.

У середовищі молодих працівни ів виробничі ризи и
значно вищі через особливості їхньо о способ життя. Стреси,
пов’язані із зовнішніми чинни ами, та ож мож ть призводити
до вини нення небезпечних сит ацій на роботі.

За ли аємо всі заінтересовані сторони сприяти ор анізації
ідних і безпечних мов праці для молодих працівни ів,
дол чатися до роботи з форм вання льт ри безпе и та
і ієни праці.

У Львівсь ій обласній лінічній лі арні с динні
хір р и спішно проопер вали 31-річно о одесита
з надзвичайно рід існою патоло ією с дин

Професор І ор Кобза, я ий опер вав пацієнта, же 40
ро ів працює с динним хір р ом, але з та ою патоло ією
з стрівся вперше.

Поставити діа ноз молодом чолові ові б ло непросто.
Сит ацію дещо прояснило обстеження на омп’ютерном
томо рафі. У хворо о запідозрили аневризм (розширення) ілоч и
нир ової артерії.

Та і операції в У раїні проводять лише Львові. Вони належать
до архіс ладних, бо пацієнт доводиться робити а тотранс-
плантацію – виймати власн нир , заморож вати її, даляти
аневризм , робити ре онстр цію с дин і тоді нир ставити на
місце. У Львові с динні хір р и вдало зробили вже понад 10 та их
операцій. Ще іль а операцій при та их діа нозах зробили без
а тотрансплантації. Тож одесь і лі арі порадили хвором їхати
до Львова.

«Зі мною зв’язалися оле и і запитали, чи не мо ли б ми про-
опер вати молодо о чолові а з аневризмою ілоч и нир ової
артерії. Я с азав, нехай приїжджає», – аже професор І ор Кобза.

Одна обстеження, я е привіз Оле сандр, львівсь их с динних
хір р ів дещо насторожили. Воно не давало чіт ої артини, в я ом
саме місці є аневризма. Том хворо о с ер вали ще раз на омп’ютерний томо раф на по либлене
обстеження. Рез льтати при оломшили, бо діа ноз б в абсолютно інший. У пацієнта виявили вроджен
мальформацію(аномалію) с дин заочеревинно о простор з творенням аневризми. Іншими словами,
аневризма творилася на сти артерій і вен і впадала нир ов вен . У здорової людини в артеріях
тис висо ий, венах – низь ий. В Оле сандра через аневризм висо ий тис б в і венах, що
призводило до пор шення відто рові й р йн вання т анин нир и.

Спол чення між артеріями і венами, я пояснив І ор Іванович, є плода. Та оли дитина
народж ється, всі с дини приблизно до ро за риваються. Лише в однієї дитини з тисячі мож ть
залишитися вроджені мі роспол чення між артеріями і венами і та і мальформації (аномалії), я
правило, є на но ах. У Оле сандра б ло вроджене артеріо-венозне спол чення з творенням
аневризми в малом таз . Це надзвичайно рід існий випадо .

Опер вали 6 вітня, перед Вели однем.
Бри ада с динних хір р ів, до я ої о рім
професора І оря Кобзи, війшли професорЮрій
Орел, Тарас Кобза, Ві тор Палій й анестезіоло
Роман Михальч , от валися до надс ладної
операції й передбачили, здається, сі с лад-
нення, я і мо ли вини н ти.

Але оли с динні хір р и дісталися до анев-
ризми, оцінили її, то зроз міли, що операція б де
дещо ле шою. Їм вдасться обійтися без а то-
трансплантації, а це значно поле ш є і робот
с динних хір р ів, і стан пацієнта.

Після операції, пацієнт швид о од жав і вже
поїхав додом .

     Добрі новини

За ошти доброчинців зі Швейцарії
в дитячом опі овом відділенні
8-ї лі арні Львова апітально
відремонт вали операційн

Представни и бла одійних ор анізацій зі Швейцарії «Hilfsaktion
Westukraine» і «Soroptimist International» вже чверть століття
допома ають медичним становам та соціальним за ладам Львова і
Львівсь ої області. Завдя и їхній допомозі, дитячом опі овом
відділенні відремонт вали палати, перев’яз вальні, і ров імнат для
дітей, імнат для піді рів їжі, санв зли. Завершальним «а ордом»
цієї ре онстр ції стало створення с часної операційної для ви онання
пластичних і ре онстр тивних операцій дітям з опі ами.

«Раніше в нас операційна б ла в одном приміщенні, а том не б ло належних
мов для під отов и до операції, для оброб и і збері ання матеріалів. Том наші
ості, я і б ли т т два ро и том , пообіцяли допомо ти зробити ре онстр цію.
Цю операційн ми зробили з двох імнат – об’єднали їх і збільшили площ майже
два рази, і зробили передопераційн імнат , де персонал б де обробляти

р и, змінювати одя . Т т замінено еле три , систем опалення, встановлено
нов систем вентиляції повітря. Та ож є нові меблі», – розповів Василь Савчин,
завід вач опі ово о відділення 8-ї місь ої лінічної лі арні Львова.

У дитячом опі овом відділенні 8-ї місь ої лінічної лі арні Львова допомо
надають дітям з опі овими травмами різних ст пенів важ ості. Зо рема, лі ють
та опер ють дітей, я і потреб ють пересад и ш іри, пластично о за риття після
травм, дітей з вродженими і наб тими вадами розвит . Лі арі співпрацюють з
фахівцями з Німеччини та США, постійно переймаючи с часний досвід лі вання.
Щорічно в цьом відділені лі ється близь о 450 дітей, проводять від 250 до 300
операцій.

У Львівсь ій обласній лі арні
від рили с часний операційний бло

За часті першо о заст пни а олови Львівсь ої обласної ради
Андрія Біло са відб лося від риття ново о операційно о бло
хір р ічно о відділення Львівсь ої обласної лінічної лі арні.

У приміщенні замінили еле тромережі, водопостачання та водовідведення,
мережі подачі исню та в ле исло о аз для проведення малоінвазивних втр чань,
а та ож за пили с часне обладнання.

Кошти на ці потреби б ло с еровано с бвенцією з Державно о бюджет на
соце ономрозвито та зал чено позабюджетний фінансовий рес рс.

«Львівсь а обласна лінічна лі арня є однією з найбільших медичних станов
області. Вона охоплює вели іль ість пацієнтів, т т надається фахова медична
допомо а меш анцям Львівщини, - зазначив Андрій Біло с. – Том т т важливо
знаходити можливість по ращ вати мови переб вання хворих, за пов вати
с часне обладнання. Сьо одні хоч та ож подя вати тим людям, я им вдалося
зал чити на добр справ я державні , та і позабюджетні ошти».


